TEOPUS ¥ METOA0/10TMA HA CTATUCTUMECKMTE U3YYABAHUA I :

roneMus 6poit Ha XMBOPOJECHNUTE N1 ce
MO/Ty4aBa YCIOBHMAT MUTIPALlIMOHEH IIpU-
)
act: 14 MG y_s = N, .
pact: 13 MUrg_s = 5,q o V1
Ocranamara wactr or obumsa 1npu-
pacT 3a [BaTa HETFOAMIIHM IIEpHOAa €
!
MGo—m — MG 05 Vi MOXe JIa ce mpef
CTaBM KaTo CyMa OT JiBe YacTu:
- rrpraTa € ODOII'b/JIHUTECIICH Mmrpaumo-
HEH IIpUpacT

14 !
AuMG 0-3 — 11MG0—5 - 11MG 0-5»
KOJTO ce I'bJDKM Ha I0-TO/IAMATa MTHTEH3UB-
HOCT Ha MUTpalysTa Ipes 'bpBusA ClIpAMO

BTOpUs TeTropumiteH nepuop AQ pg Y T0-

ronemust 6poit Ha sxxuBoponienuTe N, ;
- BTOpATa YacT € HeM3BeCTHUAT IPUPAcCT

2MGq_4 o TIPE3 BTOPUA METTOAMILIEH IIe-
puon. Vinu pasnuxara:

MGD—iO - 11MG’0—5 = (11MG0—5 + 2MG0—10) - 11MG’0—5 =
(11MG0—5 - 11MG10—5) + ;MGy_y0 = A3 MG o5 + ;MGg_y5.

Jomrb/IHUTETHNAT MWUTPaLlMOHEH

MaTa Ha JBeTe BepOATHOCTH {, -, .,

1 4
npupact 11MG y_5 mMoxe na ce omenu u 214 MGo—s KPM  BEpOATHOCTTa
NpUOIU3UTETHO C OTHOLIEHMETO HA Cy- 214 MGO—5
q +,,4 q
MGO—-10  217%pG0-5 MG0O-10
k= = +1,
ZlqMGo—s 21qM(;o—s

KbJIETO qAIGO_]_o € BEPOATHOCTTA 3a

MG,
10710 (¢ 1oBa oT-

1
HOIICHME NOITBIHUTEITHUAT NIPUPACT €:

Ay MGy 5 + ;MGg_gg
” .
Orryk mpBara onenka Ha 11 MGg_s

obmus npupact

A MGy 5 =

MOXeE [a ce OHPCHCHI/I CBhC CYMaTa Ha
14 ?
11:MG s n A MG s
IIpn HampaBeHM eKCHEPUMEHTAIHNI
NU3YNCNAEHUA Ce YCTaHOBM CII3.60 noaue-

HsBane Ha 1,MGy_g cTasu onenxa. Or
CBOS CTpaHa, OlleHKaTa Ha Jpyrus Ipu-
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pact ,MGy_4, ce monyyasa upes pas-
JIMKAaTa MGO“].O _ 11MG0_5.

C BTOpPOTO pellleHME Ce OleHsBa
CHIIO YCTIOBEH MUIPALMOHEH NPUPACT

,MG,_;p Tpes BTopus mneTropMuIeH

nepuop € nNo-rojigMara MHTEH3MBHOCT Ha
MUrpanusaTa OT I'ppBUA NETTOAULICH TIE-

pron @pco 10
6poit Ha xusopopennte N,. Vinu ananu-

» HO CHHpAMO IIO0-MaJIKUs

14
THUYHO: ZMG 0—-10 = qMGo-—mNz-

14
Pasmukara ;MG g_19 — 21MGy_5

ce CBCTOM, KAaKTO IIpU I'bPBOTO pelIeHne
CBIIO OT JBE YacTH:

43




